



2020年9月11日

各 位

株式会社 C K サンエツ
代表取締役社長 釣谷 宏行
(コード番号 5757 東証第一部)
問合せ先 取締役管理統括部長 松井 大輔
TEL (0766) 28-0025

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2020年9月1日付で開示しました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の内容の一部誤りがありましたので、下記の通り訂正致します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

(訂正前)

- | | |
|---------------|--------------------------|
| 1. 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| 2. 取得した株式の総数 | <u>5,800</u> 株 |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>18,660,500</u> 円 |
| 4. 取得期間 | 2020年8月17日から2020年8月31日まで |
| 5. 取得方法 | 東京証券取引所における市場買付 |

(訂正後)

- | | |
|---------------|--------------------------|
| 1. 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| 2. 取得した株式の総数 | <u>5,900</u> 株 |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>18,980,000</u> 円 |
| 4. 取得期間 | 2020年8月17日から2020年8月31日まで |
| 5. 取得方法 | 東京証券取引所における市場買付 |

(ご参考)

(訂正前)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2020年8月31日現在)
- | | |
|----------------|---------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | <u>5,800</u> 株 |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>18,660,500</u> 円 |

(訂正後)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2020年8月31日現在)
- | | |
|----------------|---------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | <u>5,900</u> 株 |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>18,980,000</u> 円 |

2. 訂正の理由

取得した株式の数の集計に誤りがあったため

以上